

第7章 文字与表格

(1) AutoCAD 中可以使用哪两类的文字？

答：AutoCAD 专用的形（SHX）字体和 Windows 自带的 TrueType 字体。

(2) 符合国标要求的中西文工程形字体是必须使用的吗？

答：不是，推荐使用，以使图纸更规范。

(3) 单行文字的输入过程中，在命令行不提示“指定高度”，是什么原因？

答：因为当前的文字样式被指定了高度。

(4) 将我的图形复制到其它电脑中打印，当打开图形文件时，文字显示为问号或乱码，一般的原因是什么？

答：其它电脑没有安装我使用的字体。

(5) 如果文字写在一个填充图案上，文字不易辨别，应该怎么办？

答：可以为文字添加背景遮罩。

(6) 文字的在位编辑是什么含意？

答：被编辑的文字并不离开原来文字所在图形中的文字，这样保证了文字与图形相对位置的一致，实现真正的所见即所得。

(7) 如果想要改变单行文字的字体，应该怎么办？

答：改动或为单行文字新建文字样式，在文字样式中

设置字体。

(8) 对于需要多种字体、字高和多个段落的文字，比如说技术要求，是单行文字还是多行文字工具更适用？

答：多行文字。

(9) 我的同事已经使用其它字处理软件编辑好大段的图纸说明文字，我想将这些文字直接作为我的图纸的技术要求，应该怎么做？

答：使用多行文字编辑器中的输入文字功能。

(10) 想要在文字中加入一些符号，比如说度符号、公差符号、直径符号等，应该怎样进行输入？

答：使用多行文字编辑器中的符号功能。

(11) 想在文字中加入分数或者极限偏差，应该怎样做？

答：使用多行文字编辑器中的堆叠功能。

(12) 想要改变多行文字的行间距，应该怎么办？

答：在执行多行文字命令提示指定对角点时，选择“行距 (L)”选项进行设置。

(13) 表格的宽度可以在表格样式中设定吗？

答：不可以。

(14) 定义好一个表格样式，比方说标题栏，在插入表格时直接使用这个表格样式，不用做任何调整就可

以绘制一个标准的标题栏表格吗？

答：不行。

(15) 如果想对表格里某些单元的内容进行一些计算，必须使用计算器吗？

答：可以使用表格的公式功能。